

# “城管大讲堂”开讲啦

## 定期为系统内骨干力量提供精神食粮

部详解淮海战役。

据悉,为培养高素质专业化城市管理干部队伍,全面提升干部队伍的履职能力和综合素养,更快更好地适应新时期城市管理等工作要求,市城市管理局结合工作实际,创新党员干部与执法队伍培训模式,设立“城管大讲堂”,定期为系统内骨干力量提供精神食粮。

“城管大讲堂”分11期,邀请党建与党风廉政理论、行政执法、行政管理等方面专家进行授课,主要

讲授政治理论、党史教育、党风廉政、城市管理方面的法律、法规和政策以及城市管理执法办案技能等内容。

课堂上,廖锋以“纪律务实担当——淮海战役的致胜之道与启示”为主题,紧扣习近平总书记关于党的历史的重要论述特别是在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,深刻阐述了认真开展好党史学习教育的重大意义,围绕淮海战役进行详细讲解,并对淮海战役中纪律严明、务实求真、担当干事的

宝贵精神进行深入解读。

“讲座主题鲜明、史料丰富,既有历史纵深感,又有现实针对性,是一堂深刻的思想政治课和党性教育课。”市环卫处机关党支部书记赵立梅说道。

“我们将根据这次讲座内容继续认真学习研究,总结历史经验,传承红色基因,让淮海战役精神在新时代得到新的诠释和传承,指导我们在工作实践中不忘初心、牢记使命,敢于担当、砥砺奋进,为新时期淮北城市管理

工作作出应有贡献。”市城市管理局机关党委书记刘长勤说道。

“城管大讲堂”按照“一月一主题”的要求,将陆续开设党风廉政建设讲座、公文写作知识讲座、行政执法实务等,不断提升培训的针对性和操作性,为城管执法系统的干部职工们提供全面的培训,努力提升干部职工的综合能力,为建设经济强、百姓富、生态美的新阶段现代化美好淮北贡献力量。

代货等方式,借助现代化的物流,把“相山”牌牛奶销往全国各地,实现“墙外开花墙外香、相山牛奶销四方”的好形势,逐步把本地品牌打造为国内知名品牌。

如今的曠强乳业已成为一家集科研、农产品加工、贸易于一体的现代化高新技术企业、全国农产品加工示范企业,特别是自2019年新建临涣生态奶牛基地后,拥有的奶牛规模接近3000头,且为澳大利亚荷斯坦品种,奶源质量更有保证。在各级政府的大力支持下,曠强乳业将竭尽全力在乡村振兴中发挥示范引领作用,朝着生态农业、高效农业,以及“规模养殖+产学研”方向发展,带动农民增收,实现企业与地方农牧业经济发展互惠双赢。



■记者 朱冬  
通讯员 闻集

本报讯 4月7日下午,“城管大讲堂”第1期党史学习教育专题讲座如期开讲,市城市管理局机关党委邀请全国优秀理论宣讲报告人、国家国防教育师资库首批入库专家、安徽社科名家宣讲团成员廖锋为全局党员干部详细解淮海战役。

支部共建聚合力  
党史教育促发展



4月7日,在相山经济开发区果力智能党员活动室,党员代表在庆祝自己的政治生日。

当日,相山经济开发区机关党支部与果力智能支部联合开展“支部共建聚合力 党史教育促发展”主题党日活动,通过党史学习、参观交流以及过政治生日等形式的共建活动,提升支部的凝聚力、战斗力,增强党员的政治意识和责任意识,以优异成绩迎接党的百年华诞。

■摄影 记者 陈文晓  
通讯员 王影丽



市市场监管  
综合行政执法支队党员  
无偿献血显担当

■记者 徐志勤  
通讯员 崔勇

本报讯 4月7日下午,市市场监管综合行政执法支队主动联系市中心血站,组织党员参加无偿献血活动,充分展现市场监管执法人员的奉献意识和责任担当,用实际行动诠释了“我为群众办实事”。

在市中心血站采血室,综合行政执法支队16名党员在医务人员的指导下,有条不紊地进行填表登记、测量体温血压、验血抽血等程序。据统计,此次无偿献血共向血库“补充”新鲜血液6400毫升。

长期以来,市市场

万里公司组织党员深入田间地头  
为春耕保电护航



工作人员在蔬菜大棚内进行安全检查。

■记者 齐新亚  
通讯员 赵珊珊 摄影报道

本报讯 人勤春来早,农家备耕忙。正值春耕时节,万里公司综合党支部和输配电党支部组织党员开展“春季忙春耕 党员伸援手”活动,深入田间地头为春耕保电护航。

“感谢你们及时给我们

西瓜大棚的用电设备提供检查服务,还消除了线路故障,这下我们用电时心里踏实多了!”4月8日,烈山区古饶镇大何村西瓜大棚种植户向上门服务的万里公司党员服务队道谢。当前正是农作物生长的关键期,大棚保温要用电、抽水要用电,如果电出现了问题,会影响整年收成。

当天,万里公司党员服务队针对大棚种植用电特点,对蔬菜大棚进行“拉网式”安全检查,重点检查了漏电保护器是否失灵、抽水泵电源线连接是否完好等问题,并及时进行消缺整改,帮助农民更换部分老旧的电线及漏保开关,向农民宣传春耕期间安全防范意识,保障农民春耕生产安全有序进行。

相山区住建局市政园林所  
强化苗木病虫害防治

■通讯员 李安亮

虫害发现及时、处置得当。

本报讯 进入春季,气温快速变暖,各类植物迎来了生长的关键时期,但多种园林植物上的病虫害也相继结束冬眠,开始“蠢蠢欲动”。个别病虫害的发生趋势严重,为有效防治、控制病虫害,近日,相山区住建局市政园林所积极开展春季苗木病虫害排查、防治工作。

为确保防治工作顺利进行,区住建局市政园林所向园林养护作业单位下发《关于加强春季园林植物病虫害防治的通知》,安排专业技术人员进行指导,对区管道路和公园、游园植物进行拉网式排查,并安排业务人员对重点区域树木病虫害进行实时监控,摸清病虫害分布情况,掌握最佳时期预防和控制,确保病

虫害发现及时、处置得当。

按照“预防为主,防治结合,综合治理”的植物保护方针,根据不同树木、不同病虫害特征采用低毒环保的药剂,适度、科学用药,食叶类黄杨斑蛾采用人工巡查捕杀群集初孵幼虫或高效氯氟氰菊酯或辛硫磷喷雾防治;刺吸类蚜虫采用对天敌杀伤性较小的内吸性杀虫剂吡虫啉或吡蚜酮等生物制剂;蛀干类天牛采取人工注射敌敌畏或用棉球蘸药液塞入蛀孔,再用泥巴封闭蛀孔口的方法;白粉病使用三唑酮(粉锈宁)或烯唑醇等杀菌剂。同时,养护人员也将加强对绿化苗木枯枝、病虫枝的修剪、清理和集中销毁,并配合水肥管理,增强树势和抵抗力,保证苗木茁壮成长。

淮师大学生走进蒋瞳小学  
大手拉小手 红史进课堂

■记者 刘露  
通讯员 李凯

本报讯 4月7日下午,淮北师范大学经济与管理学院国际经济与贸易专业的大学生们走进烈山区蒋瞳小学,与该校学生们一起开展“大手拉小手 红史进课堂”活动。

“新中国成立是哪一天?”“新中国成立后放弃国外发展机会,回国建设的科学家有哪些?”……生动活

泼的党史课在观看动画视频中拉开序幕,小学生和大学生们一起分组、互动、抢答,同学们纷纷举手发言,现场气氛活跃。最后,该校师生与大学生合唱《我和我的祖国》,激昂的歌曲回荡在校园上空。

此次“大手牵小手”活动激发了青少年的爱国热情,让孩子们不仅学到了新的知识,更在这样良好的学习氛围中陶冶了爱国情操,增强了社会责任感。

反恐防恐宣传到基层

■记者 朱冬  
通讯员 李惠秋 周昭君

泛普及公民的权利义务,充分认清当前反恐怖工作面临的风险挑战,教育企业职工自觉加强反恐安全意识。同时,民警还就建立台账、背景审查、企警联动、人防方面的反恐演练、专兼职安保人员培训考察,物防方面的安全隔离、临时性防范,技术方面的视频监控,紧急报警等方面对职工进行了培训。

此次活动的开展,切实加强了企业职工的国家安全意识,提高了人民群众识恐、防恐和抵御安全风险能力,推动全社会积极参与反恐,营造了维护国家安全的浓厚法治氛围。

# 双堆集镇施刘村:贫困户变身美丽村庄守护者

奋进新征程 再创新辉煌  
同心奔小康

■记者 吴永生  
通讯员 范胜明

扫垃圾、收垃圾、倒垃圾……这是濉溪县双堆集镇施刘村小王庄村民王二高每天早上的固定工作,三年多来风雨无阻,一直坚持着。

王二高有轻度智力残疾,妻子张桂芳有视力残疾,两人均不能从事重体力劳动,两个

孩子一个在高中读书,一个上

幼儿园,家庭没有稳定收入,生活比较拮据。2014年,王二高家被纳入建档立卡贫困户,政府为其申请办理了低保、代缴了新农合、签订了家庭医生,后又享受了残疾人补贴、智力扶贫、产业扶贫等精准扶贫政策。2017年底,王二高家如期脱贫。

“我家的日子比过去好的太多了,‘两不愁三保障’和安全饮水都实现了。国家的好政策让我脱了贫,趁现在身体还行,不能光坐着、等着

向国家要钱,我要靠自己的双手养活一家人。”王二高说。

根据王二高的身体状况和个人意愿,施刘村扶贫专干孟侠为他申请了公益性岗位,从事保洁工作,每月又增加了800元收入,解决了他们一家人的基本开销。

在施刘村,像王二高这

样的保洁员还有20名,负责全村18个自然庄的保洁工作。在双堆集镇将脱贫攻坚与人居环境综合整治、美丽乡村建设、乡村振兴有机结合起来,专门为532名文化低、技能少、就业难的建档立卡贫困户开

了扶贫公益性岗位,60岁以下的每月发放岗位补贴800元,60岁以上的每月发放岗位补贴300元,安排他们负责村组环境卫生,帮他们实现了在家门口稳定就业、稳定增收。同时,双堆集镇还定期对已脱贫户保洁员开展业务培训,使他们熟练掌握垃圾清运、垃圾分类、环卫设备使用等工作技能,并制订了奖惩考核方案,既增强了保洁员们的责任心,又极大地激发了他们的工作热情,使他们成为美丽乡村的守护者。

司法为民促和谐

■记者 吴永生  
通讯员 方好 陈豹

要求赔偿损失1万元,并排除妨害。鉴于本案的特殊情况,百善法庭承办法官在了解案情后,于3月31日将双方当事人约至濉溪县法院在临涣镇设立的“和谐茶室”调解室,和当地贤调解员一起,对两人采取“隔离调解”的技巧,分别对双方当事人进行耐心劝导。经过一上午的协商调解后,双方达成调解协议,由段书某自行清理放在崔玉某承包地内的砖块并赔偿损失6000元。该款现场履行完毕,双方握手言和。

据悉,自开展党史学习教育以来,百善法庭一直把“我为群众办实事”作为一项重要内容贯穿始终,深入辖区参与矛盾纠纷的排查调处,直面群众,听取群众诉求,扎实推进审判、执行工作。

十年纠纷一朝解